
כניו־יורק מרכוס הקולונל של קכרו ליד הכדורסל נכחדת
בארץ חסרו לא הם

 כמה היו לחלוצים. עבודה הרבה היתה ולא
­שע להבקיע הקבוצות לשתי טובים שאנסים

 בדקה למשל, ככה, הלך. לא אבל רים,
 שבא לכדור הלכתי המשתק, של האחרונה

­ש המגינים שני הפועל. של השער לקרבת
 הבנה. אי ביניהם היתד. אליו. רצו להם

 השער. לעבר ורצתי הכדור את מהם לקחתי
­ו הבעיטה את עצר זולר שלהם השוער
 מהבעיטה התעלף שהוא או במקום. התעלף

­הז ויותר נגמר המשחק אבל מהפחד. או
היו. לא דמנויות

 אותנו, לקלל התחילו פעם שוב כשיצאנו
 סגרו אחת פעם לא שלהם. הסדרנים אפילו

טב המגרש את כבר להם  יעשו אם יעשו ו
 •אתה לי: אמר מהם אחד תמיד. זה את

 את לי ״תן לו: עניתי אתהז״ נבחרת שחקן
 להפחיד רוצה אני להערב, שלך הפרצוף
 במקום.* אותי לאכול רצה והוא מישהו״

­מה צרות מספיק לא מבחוץ. צרות
 שסיגל, מהחוץ. צרות עוד ויש הזה משחק
 נגד שלנו המשחק את ברדיו ניתח למשל,

 היה שלי שתפקידי אמר הוא אוסטריה.
 כדי שמאלה, האוסטרים כל את ו למש

­משח כאילו מימין, גולים יכניס שסטלמך
שאח. כאן קים

 אל בא בבית, הייתי כשלא אחד, ביום
 משקפיים עם פרופסור איזה אשתי פנינה

 שבשביל אמר הוא דוקטור. להיות שרוצה
 לעשות רוצה הוא הדוקטוראט את לקבל
 שלא טוב פרטים. לו ושאתן מחקר, איתי

 תעודת רק לו לתת עול אני בבית. הייתי
 מזה וחוץ דוקטור. תעודת ולא כדורגל

 לו אתן לא אני שניה. פעם יבוא שלא
 מה בשביל בעצם יודע מי פרטים. שום
זה. את צריך הוא

מירזצים
ש כלל■ כבו

 יש־ לסטודנטים ניתנת בשנה א.זת פעם
 שלהם לפרוםם,רים להוכיח ההזדמנות ראליים

 נוצרת זו הזדמנ.ת עליהם. עולים הם כי
­הנ המסורתי, האוניברסיטה מירוץ בשעת

 בצד זה רצים בו ירושלים, ברחובות ערך
 וסתם אסיסטנטים פרופסורים, סטודנטים, זה

ספורטאים.
 השביעי המירוץ השבוע כשנערך אלם
­הסטו בעוד כי התברר מגנס, ד״ר על־שם
­השי הלמוד, ספרי שוחת בין רצים דנטים

 ממש, קרקע על הרצים אחרים, רצים גו
 את כליל כמעט כבשו הישגיהם, כל את

האונערסיטה. מירוץ
 בו מטר, 1500 למרחק הנערים במירוץ
 התיכוניים מבתי־הססר נערים 57 השתתפו

 סבאים הכפר זכו סבא, ובכפר בירושלים
­הראשו ת ד,מקומו שלושת מתוך ־ בשניים

 3000 למרחק הבוגרים במיר,ץ ואילו נים.
 רצי נטלו איש, 21 השתתפו בו מסר,

 את ראשון־לציון והפועל ישראל משטרת
 ל־ השאירו הראשונים, המקומות שלושת

 את לרפואה, מהפקולטה בם ר! סטדנסים,
 ספרי הפרסים: ואת 8ו״ ,3 ,4ה־ המקום.ת

למוד.
 לימוד ספרי אלה היו לא להגיון, בניגוד

לריצה.

במסלול
באחוריים בעיטה
 והנבחרת תל־יאביכ הסוער שועד
 ד לעמ עתיד חודורוב, יעקב הלאומית,

 הסיבה: הפועל. במרכז משמעתי בירור בפני
מכבי בין שבועיים לפני שנערב במשחק

 חודורוב גילה פתח־תקוה, להפועל תל־אביב
 על ישב ד.,א קבוצתית. לויאליות חוסר

 הנרי הפועל מאמן של אשתו ליד היציע,
 את המלווה גיבונם, של אשתו נס; גיס

 ידועה משחקיו, לכל שנה עשרים מזה בעלה
 לפרש הנוהגת כדורגל, של גדולה כמומחית

 כדי תוך המשחק מהלך את בקול לעצמה
 הבקיע בו יפה מבצע לאחר בו. הסתכלות

­חו התאפק לא הפועל שער את גלזר שייע
 של אשתו הספורטאי. למבצע כף מחא רוב, ד,

­״חש ואמרה: עיניים ג ז! עליו פקחה גיבונס
 למרכז הציעה היא הפועל.״ איש שאתה בתי

 חומר.ב של זו התנהגותו את לברר הפועל
 במינו מיוחד ספורטאי מבצע . . .

 תל־אביב, ביתר מסדרגי אחד השבת הראה
 קבוצתו בין ביפו שנערך המשחק בשעת

 לביא, אריה העתונות צלם תל־אביב. להפועל
 מהמשחק התלהב בית״ר, שער ליד שעמד

 שופט, ולא צלם שהוא ששכח כך כדי עד
 ״קרן! : ח,ץ פסק שהשופט לצעוק החל

­ב במקום והגיב היסס לא הסדרן קרן!*
 הצלם של באחוריו בעיטה — פסקנית צורה

 נגד בן־גוריון עמוס משפט בגלל . . .
 לבקר ממנהגו להיגמל התובע נאלץ השורה,

 הכדורגל אולם כדורגל. בתחרות שבת מדי
 מדי המצטופף הקהל בין ממנו. נפרד אינו

 נראה המחוזי בית־המשפם באולם בוקר
 יצחק . . . כדורגלנים של רב מספר

 לשעבר, הלאומית הנבחרת בלם שניאור,
 קיבל יפו, מכבי קבוצת של למאמנה שהפך
 ממכבי השחרור את ממושך משא־ומתן לאחר

 האחרונה מהשבת להופיע והחל תל״אביב
 נסכה הופעתו יפו. מכבי קבוצת כבלם

 מ־ בתיקו השבוע שיצאה בקבוצתו, מץ א
 אלץ . . . פתח־תקוה סבבי עם מפגשה

 שנכנסו תל־אביב בית-ר שחקני דגמבש,
­הת אחרות, לקבוצות לעבור ועמדו להסגר
. בד. לשחק וחזרו קבוצתם עם פשרו . . 

 חילופים לאחרונה עורך הפועל מרכז
 של כדורגל קבוצות שחקני בין פנימיים,
 שניים עברו דש ח שלפני לאחר הפועל.

 פתח־תקוה, להפועל רמת״גן הפועל משחקני
 ל־ פתח־תקוה מהפועל צ׳יריק עתה הועבר
 פתח־תקוד, מהפועל וגייאר רמת־גן, הפוטל

 עצומה צהלה . . . ירושלים להפועל
 לאחר חיפה. הפועל אוהדי את השבת אחזה
­המאור זו, קביצה הצליחה שנים של מאבק

 לגבור חיפה, ס־עלי מועצת בידי עתה גנת
 בשיעור המקומית, מכבי הותיקה, יריבתה על

 שחקני קיבלו רצון שביעות כאות .4:1
מיוחדת. פרמיה הקבוצה

תדריך
 טל הספורט מאורעות מתון, אלה מאורעות

 חובב את לעניין עשויים הבא, השבוע
הספורט:

­נתנ מבכי - תל־אכיב מככי •
 — )2.30 שבת; באסה; מגרש (יפו; יה

 תל* ממכבי ליטול עלול זה כדורגל משחק
 עם לאליפות במירוץ יקרה, נקודה אביב

 נסתיים הראשון בסיבוב תל־אביב. הפועל
.1:1 בתוצאה המפגש

יפו מבכי - חיפה הפועל •
 — )2.30 שבת; עירוני; איצטדיון (חיפה;
 במקום נמצאת המארחת שהקבוצה למרות

 במקום והאורחת הליגה, בטבלת החמישי
­הרא בסבוב להפתעה. לצפות יש העשירי,

.3:1 בתוצאה יפו מכבי ניצחה שון
כית״ר - פתק־תקוח מכבי •

 שבת; סבבי; מגרש (פתח־תקוה; תל־אכיב
 משחקי בין ביותר המותח המשחק — )2.30

.1:1 הראשון ד,סבוב תוצאת הכדורגל־השבת.

 את שלחי אלהיט, בשם צברה:
 מיוחד תא במערכת הוקם כבר כתבתן.
מקום. אפס סד מלא והוא בשבילך

 שלח )998/1103( בדימוס, פלמחניק
 ויש לי אבדה היא כתבתן. את שוב לי

שמך. על מספר מכתבים
 סכם לבקש שוב רצוני זו, בהזדמנות

 עצמו, במכתב גם כתבתכם את שתציינו
המעטפה. גבי טל רק לא

★ ★ ★

ירקות ושאי סטודנטים
 על המעידים )1010/1158( להכיר: נא

 ירקות* ושאר ״סטודנטים שהם עצמם
 הם כאלה. נשמעים ובאמת מירושלים,

 לנהל לדבריהם מעוניינים, 23־21 בני
 הרצאה בין כתובות אהבים הרפתקות

 הם .17־22 בנות נערות עם לשניה, אחת
­ומב העליזה הששיה לעצמם קוראים
 למצוא תוכל נערה כל כמעט כי טיחים
 חובבי ביניהם יש כי עניין, מהם באחד

 ריקודי אמנות, ספורט, קלאסית, מוסיקה
 ספרות, טיולים, סלוניים, ריקודים עם,

תשבצים. ופתרון בולים פילוסופיה,
 מה משום אך מדוע, יודעת אינני
 תפסת המפורסם, במשל עתה נזכרתי
תפסת. לא — מרובה

★ ★ ★

ג׳זקר יהיה שיא
 17 בת גימנזיסטית היא )1010/1159(

 צ׳ שהאות ועגול רחב כתב־יד בעלת
­ש שבת ח, ״אני ק׳. כמו אצלה נקראת

 למה עצמה. על היא אומרת בסדר,* אני
 חמר שהיא ענת ט! היא לה? להאמין לא
­ה תנועת חברת חברותית, למדי, דה

 אוהבת, להתאפר, שונאת לשעבר, צופים
 עצובים, איטלקיים שירים זאת לעומת
 תערוכות הצגות, קומזיצים, עם, ריקודי
הרצאות. ואפילו
 מד היא ממך,* רוצה שאני מה ״כל
 יב־ שמישהו כך שתעשי ״הוא לי, דיעה

­וחי כתפיים רחב גבוה, אחד אלי. ב ח
 תערו* עם רציני שיהיה ,17־21 בגיל נני
 יהיה שלא אבל הומור, חוש של בת

 שיהיה היא, מוסיפה רצוי, היה ג׳וקר.*
­תי השכלה בעל או גימנסיה תלמיד
­מר היא חייל, גם להיות יכול כונית.
במדים. אלה את גיעה

 זד. היה שלא לטעון יוכל לא איש
מכתבה. את לפרסם מצדי הוגן משחק

★ ★ ★

מצא לא לבבו פרח
 )1010/1160( של מכתבו כי בטוחה אני
 — מכן: רבות בלב רחב הד ימצא

 אוניברסיטה מקריית ההשכלה, ״מעיר
 השנה סטודנט של נואשת קריאה —

כולו. לעולם האחרונה
 ושאר כלנית אירים, הנד. נא ״קרבו

האזינו. שמעתי ואל פרחים,
 אף עברתי, בדרכי חן ערוגות רבות
 את — חקרתי סלעים בין בר בשומות

מצאתי. לא לבבי סרח
 כאלה לחשו, שלאוזן כאלה ״היו

 חדר לא הלב אל י8| העיין, שהרהיבו
 הקרניים• חדרו לא ל, הק.

 הגידו מאד. עד מר י ה! לי, מר ״ועתה
 עודז* יש התקווה אתן, לי

­ש ״חבל ב.: בג. מוסיף הוא בסוף,
הוא.* זכר בלשוננו סרח,

קולגו?} ועד מאטום
 אך מאד, צעירה היא )1010/1161(
 כל על מכתבים לכתוב מסוגלת כבר

 לחלקיו, המתפרק מהאטום ״החל נושא,
 אך והמחול.* הקולנוע באמנות וגמור

 הדברים את לקרוא מוכנה היא אין
 חביב הוא שכותבם תדע לא אם האלה

היסה. מצדם החיים את הרואה ונחמד,
 כמה עד באריכות לי מספרת היא
­מש וכיצד בקריאה היא ומרבה אוהבת
 רוצה היא ואיך הספרים, עליה פיעים
 בחתיו־ המיועד לעס חברה את לשתף
 בחיק לטייל היא הבת א וכיצד תיה,

 מוסיפה אופנוע,* גבי על ״ביחוד הטבע,
היא.

מעוניין? חיפאי איזשהו
★ ★ ★

סתטיית כיי
 למצוא הצלחתי ולא במעשי, פשפשתי

 לקרוא שעלי האחרון, בזמן חטאתי מה
 של זה כמו ויצירות מכתבים ולפרסם

 מקודמיו. וכמה ).1010/1162(
 ועליז שקם בח״ר לך כותב ״כאן

 לבילויים זמנו יצא לא בוחנים ״שמרוב
 הבחינות עברו עתה ״

 הבנות. באחת חשקה ״ונפשו
 ועליזה נחמדה ״בת

 מזמנה לו להקדיש ״שתיאות
 שבעים למטר מתנשא ״גובהו
 אביבים 16,5ב־ מסתכם ״וגילו

 שטני שערותיו ״גון
 בלונדיני בקצת ״מעורבב
 ומשונים רבים ״תחביביו

 לפרסים להיכנס כדאי לא ״אך
 הבאים במכתבים אמסור ״לבת
 פתטיות הרבה ״ובלי
 תל־אביביות* ״רצוי
אוף!

★ ★ ★
ומורות למודים

)1010/1163( מזמינה כאחרים, שלא
­ב היא אליה. לכתוב המינים שני את

 כל עם משותפת שפה שתמצא טוחה
­ב קצת הוא מג-ריה מקום מהם. אחד

 שהכותבים היתד, רוצה כן ועל צפון,
 .22 כבת היא וסביבותיה. מחיפה יהיו

 לש־ אם אך יפה, שאיננה בעבודה טוענת
ביותר. נאה הריהי תיאורה לסי פוט

הי* רוצה למורים, מדרש בית כבוגרת
 מורים יהיו אליה ד,כותבים/ות כי תה
 לקבל כמובן תתנגד, לא אך מורות, אי

 או בטכניון, מסטודנטים גם מכתבים
האוניברסיטה. מן ברירה, בלית

שלי ם1יפ0ה

 ואומרת באדישות, מפהקת כשאני
 נתקלתי השמש, תחת חדש שאין לעצמי
 שאני הנחלאים שני של במכתבם לפתע

ששלחו. התמונה עם יתד בזח, מפרסמת
 של בנעליה להימצא רוצח הייתי. לא !

בתמונה. /.המנדה
 את מקנאה שכה במאושרים אנו ״גם
 למצוא וזכינו ברי־טזל אנו גם בהם.

 בגלל וכן אותן, לקנטר וכדי תמונה,
 שלחנו בחמשן תתברר שאולי סיבה עוד
הפופולרי. רן מד! אל התמונה את

 סיפור לזו גם אובדת, תמונה כלכל
 נושאי שני ידי על נמצאה היא רומנטי.

­שחז דן במכונית כתפם, על וחרב סגל
בערב. מאוחר תל־אביב מצפון רה

­ש לססקנח הגענו ודברים דין לאחר
התסונח, את אלין אנו שולחים כי אס
 שלנו. הטיפוס את בה רואים אנו אין

 הצטלמה, בה המשונה בפוזה זו, נערה
הטעם, חסר ולבושה האידיוטי חיוכה

 חחיפן בעינינו, חן מצאה לא וכלל כלל
 לשבת שתחת רושם שה ע! הנכון. הוא

­פרודוק משהו ליצור ולנסות במדינה
לחוץ־לאוץ. כיף טיולי עורכת היא טיבי,

­ב חתסונה את לפרסם רותי, נבקשן,
­לי לבוא התמונה . לבעלת קריאה צרוף
 כל בה חפצים !נו1ץ אין כי אותה, טול

עיקר.*
וכתבתם. שמם את מסרו לא אפילו חם
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